
Ata da 5° (quinta) Sessäo Ordinäria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo Ordinärio, da 19°?

(decima nona) Legislatura da Cämara Municipal de Itapemirim, Estado do Espirito Santo,
realizada no dia 23 de fevereiro de 2021, na sede do Legislativo, situado na Rua Adiles Andre,
S/N, Bairro Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presid@ncia do Vereador Jos& de Oliveira Lima,
que cumprimenta a mesa Diretora, Procurador Dr®. Andre, cumprimenta todos os Vereadores,
püblico presente, agradeceu a todos que participam da Sessäo presencial e que estä em fase
de teste da Sessäo on-line, atraves do site da Cämara Municipal de Itapemirim. Que a Populagäo
companhe as Sessöes e que os Vereadores possam fazer o melhor para 0 povo e para 0

Municipio, deseja boa noite a todos e que Deus ilumine. A hora regimental, foi registrada a
presenga dos seguintes Vereadores: Jose de Oliveira Lima, Paulo Sergio de Toledo Costa,
Joäo Bechara Netto, Lucimar Alves Soares, Lenildo Henriques, Antönio Carlos Helvecio,
Julio Cesar Carneiro, Erasto da Costa Rocha, Alcione de Amorim Gomes, Julio Cesar
Ferreira de Magalhäes e Renildo Nascimento Peganha. Havendo quörum regimental deu
inicio a presente sessäo, solicitando ao secretärio Joäo Bechara Neto que procedesse a Leitura
da Biblia Sagrada, que leu o Evangelho de Joäo, capitulo 1, e procedesse coma leitura do
MATERIAL DO EXPEDIENTE. Vereador-Secretärio Joäo Bechara Netto cumprimenta a mesa

“

diretora, Nobres Vereadores presentes, publico presente com nümero bem superior a media de
pessoas que tem acompanhado a Sessäo e deseja um boa noite, e disse que, a pauta da quinta
sessäo ordinäria esta bem resumida e vai desenvolver o trabalho da melhor forma possivel,
agilizando 0 mäximo ate mesmo em respeito ao horärio de Regimento que precisa cumprir.

£\ "Ordem 1, Oficio Externo N°® 15 /2021, de Autoria: Sindserv. Ordem 2, Indicagäo N° 9/2021, de
Autoria: Renildo Nascimento Peganha, Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago

" Pecanha Lopes que empreenda esforgos junto & Secretaria Municipal de Defesa Social -

BT SEMDESO, para que viabilize a Instalacäo de uma Delegacia Distrital da Policia Civil no distrito—
*

de Itaipava. Ordem 3, Indicacäo N° 10/2021, de Autoria: Renildo Nascimento Pecganha,

D
Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes que empreenda

C esforcos junto a Secretaria Municipal de Defesa Social - SEMDESO, para que viabilize a

YJ
Restruturacäo de uma unidade da Guarda Municipal em Itaoca, bem como a ampliagäo do video

r monitoramento e a aquisigäo de novas viaturas. Ordem 4, Projeto de Lei N? 5 /2021, de Autoria:
Executivo Municipal, Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos

N. financeiros, a titulo de Subversäo Social a Associagäo Pestalozzi de Itapemirim. Vereador Joäo
Bechara Netto, propöe ao Presidente que coloque o Projeto de Lei N? 5/2021 eo Veto N® 3/2021

\

\)
em Urgencia Especial que € aprovado. Observa no Projeto de Lei que estä com a data de janeiro,

\\| mas sö chegou na Casa em fevereiro. Ordem 5, Veto N° 3/2021,de Autoria: Executivo

YN Municipal, Ementa: Veto parcial ao Projeto de Lei n? 032/2020 - Estima Receita e Fixa a
‘

* Despesa do Municipio de Itapemirim para o Exercicio de 2021. Terminando leitura do Material de
Expediente, solicita ao Gerente de TI que encaminha o Projeto de Lei N? 5/2021 e o Veto N®

3/2021, para a COLEJUR e as Comissöes Permanentes da Casa, COFINOR. Como foi aprovado3 Urgencia Especial o Presidente da Casa paralisa a Sessäo por 20 (vinte). Retornando a Sessäo

N
o Presidente solicita ao Secretärio da Mesa para dar seguimento aos trabalhos, e seguindo o
Regimento interno da Casa, tem o pedido de Tribuna livre que foi protocolado na Cämara
Municipal no dia 04 (quatro) de janeiro, pelo Cidadäo Paulo de Oliveira da Cruz Neto. Sr°.
Presidente convida o Cidadäo Paulo para fazer uso da Tribuna livre por 10 (dez) minutos. Sr°.
Paulo de Oliveira da Cruz Neto, deseja boa noite a todos, mesa Diretora, Presidente Jose Lima
que concedeu uso da tribuna livre, outrora no mandato passado, bi&nio de 2018 (dois mil e
dezoito) e 2019 (dois mil e dezenove) 0 mesmo protocolou na Casa, como tamb&m outros
cidadäos de Itapemirim protocolaram e näo pode fazer uso da tribuna, agradece e diz que todo
cidadäo possa ter sua vez de se expor, o que estä acontecendo no Municipio de Itapemirim, os
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anseios das comunidades, os anseios do povo. Agradece a Deus primeiramente que & quem dä
folego de vida, se näo fosse Deus näo seriam nada. Deseja boa noite a todos os Vereadores,
amigos, conhecidos. Disse que hoje os Vereadores tem nas mäos uma caneta, a qual 0 povo
entregou, a qual 0 povo quer comprometimento, que trabalham de verdade pelo Municipio de
Itapemirim que estä se capengando, andando, se arrastando. Deseja boa noite ao povo que estä
online, boa noite ao povo de Itapemirim, alguns se sentem representado pelo Legislativo e outros
que näo se sentem representado, querendo ou näo o Legislativo estä representando todo o povo
de Itapemirim, näo sö o Legislativo como o Executivo, näo se deve fazer divisäo porque votou
ou porque näo votou, hoje quem paga o salärio dos Senhores säo os Municipes, säo os impostos,
impostos esses que o povo no ano de 2019 (dois mil e dezenove) trabalharam 05 (cinco) meses
e 03(tr&ös) dias para pagar impostos. O ano de 2020 (dois mil e vinte) que passou foi 05 (cinco)
meses e 01 (um) dia, o povo trabalhando para pagar os impostos. Disse que foi ä& tribuna com

VW1 um baixo assinado que foi feito, solicitando a transpar@ncia, que esta com bastante assinaturas
e gostaria de saber dos Senhores se assinam tambem o baixo assinado. E por meio deste que
reivindica junto ao Poder Legislativo de Itapemirim que as Sessöes Ordinärias e as Sessöes
Extraordinärias venha ser transmitida ao vivo, na integra, por meio das redes sociais, como
Cämara online que inaugurou nesta Sessäo e o mesmo fica feliz, porque a populagäo precisa
disso e atraves de rädio Cämara, porque 60% (sessenta por cento) da populacäo, que foi feita
pesquisa pelo IBGE, pesquisa realizada antes da Pandemia, porque o mesmo acredita que a
andemia influenciou as pessoas a ficar online. Entäo 60% (sessenta por cento) da populagäo

näo tinha acesso 4 internet, e isto € importante porque tem verba destinada a comunicagäo, tem
Municipios que ja tem implantado rädio Cämara para que o cidadäo que näo tem energia, mas
tem seu radinho a pilha, possa saber o que estä se passando na Cämara Municipal, isso & muito
importante. No Bi&nio passado primeira coisa que fizeram foi cancelar a cämara online, ficava o
irmäo Peipei, muita das vezes servindo at& de chacota, o mesmo tambem ficou no comego
iimando, mas isso & direito da populacäo e tem verba pra isso. Disse que estä passando pelo

, momento de Pandemia, onde as Sessöes estäo sendo restritas para algumas pessoas e faz

P muita importäncia ser transmitida ao vivo, respeitando os distanciamentos, o uso do älcool em
| gel, esta reivindicando. Ouviu dizer que tem um Projeto de Lei pedindo a rädio Cämara e que

usem todos os meios de comunicagäo, meios gratuitos, meios como twitter, Instagram, facebook,
youtube, canais do WhatsApp, que todos tem conhecimento dessas plataformas digitais
gratuitas. Nem todos estäo no youtube, pois ja passou de moda, & sö para quando quiser
pesauisar depois, hoje no Instagram, no facebook, a populacäo tem acesso, assiste as sessöes
‚o que se passa no Poder legislativo, as cobrangas que o Legislativo faz ao Executivo, precisa
disso porque infelizmente o Municipio de Itapemirim esta passando um caos, Municipio esse que
vem com longas historias, Municipio esse que o Legislativo pocou o cadeado para ter eleicäo na
surdina, rejeitado pelo Poder Judiciärio, depois realizando outra eleicäo. Näo iräo aceitar o
dinheiro do povo ser gasto de qualquer maneira, ser gasto pensando em outra eleigäo, ser gasto
pensando em reeleigäo, o dinheiro do povo € suado, o povo estä a 04 (quatro) meses sem cesta
basica, povo de Itapemirim, pessoas necessitadas, carentes, & triste as pessoas passando por
essas dificuldades, e hoje sö estäo vendo ruinas. O mesmo diz ter fe em Deus e que Deus vai
abengoar os Senhores e que os Senhores fagam o melhor para 0 povo, porque o salärio e os
privilegios säo caros e precisa das comissöes para tirar conclusöes. Parabeniza o Sr. Presidente
Jose Lima, que estä reunindo as Comissöes toda quinta-feira, com o Juridico para estar tomando
as decisöes, parabeniza por essa decisäo, plausivel a iniciativa. Que o sonho do povo & saber
dessas Comissöes 0 que se passa, saber se uma vez por m&äs tem como passar relatörio do que
se passa. Disse que 0 povo necessita e quer que muda essa forma de fazer politica, que näo
venha ser politicagem e sim politica püblica de qualidade, sem olhar classe, sem olhar se votou
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ou näo votou, hoje todos säo pagos pelo povo, seja ele funcionärio do Legislativo, do Judiciärio,
do Executivo. Disse que 0 povo de Itapemirim estä precisando de Educacäo de qualidade, hoje
mesmo uma cidadä o procurou e disse para falar na Tribuna o que estä se passando na
Educagäo, cidadäo procurou para falar do fechamento do posto que tira identidade e o mesmo
pediu ao cidadäo para procurar algum Vereador, muito importante pessoas näo precisar se
deslocar para outro Municipio. Agradece a todos e que Deus possa iluminar as mentes, que de
saude e que possam trabalhar de verdade, isso que almeja o povo de Itapemirim, o povo merece
carinho, respeito, que dias melhores possam vir de verdade, disse sonhar com dias melhores.
Presidente Jose Lima parabeniza o companheiro Paulo por usar a Tribuna e diz a todos os
presentes, a todos que estäo assistindo a Sessäo online que todas as ültimas sessöes do m&s
teräo a tribuna livre @ sö fazer a inscricäo que tera 0 espaco. PEQUENO EXPEDIENTE:
Vereador Julio C&sar Carneiro, dispensado. Vereador Joäo Bechara Netto, deseja boa noite
atodos, disse que no pequeno expediente näo pretende discutir nenhum dos projetos porque vai
ter momentos para discutir projetos e veto, mas gostaria de soltar o grito que estä agarrado na
garganta, que näo sabe se todos os Senhores tem conhecimento, os novatos que estäo
ocupando acento pela primeira vez näo sabem disso, mas no Bi&nio passado o mesmo foi muito
perseguido, o Prefeito com suas artimanhas, com seus modos operantes, utilizou-se

- indiretamente do Juridico dessa Casa de Leis e a Cämara entrou contra o Nobre Vereador em> 04 (quatro) processos, a pröpria instituigcäo Cämara Municipal processando Vereador, primeira
vez visto isso a nivel de Brasil e diz ter ficado assustado, em Itapemirim acontece coisas que
assustam. O Nobre respondeu a 04 (quatro) processos, e esses 04 (quatro) processos foi
utilizado na &poca o Assessor Juridico da Cämara, juiz aposentado, expulso do Judiciärio, abem
do Servigo Püblico, e para alegria do Vereador um dos Processos foi arquivado em maio de 2020,
e os outros 03 foram arquivados ontem (primeiro de marco do corrente ano), por Dr°. Jose Flävio,
inocentando o Nobre. O Juiz entendeu da seguinte forma, trata-se de inquerito policial, instaurado
mediante noticias crimines, postulado pela Cämara de Itapemirim, visando apurara supostas

- condutas delitivas aplicadas pelo Vereador Joäo Bechara Netto, o Ministerio Püblico opinou pelo
D arquivamento do presente inquerito, diante da falta de suporte probatörio minimo habil a deflagar"

agäao penal. Analisando os autos verifica que foram atribuidas pela Cämara ao Vereador Joäo
Bechara Netto präticas de supostas condutas delitivas, consta no inquerito o relatörio policial que

\ concluiu pela näo configuragäo dos crimes elevados, argumentando que os fatos noticiados
ocorreram no interior da Cämara e que o pröprio Presidente da Casa na &poca alegou näo existir
mais qualquer interesse nas investigagöes. Diante da conclusäo da autoridade policial e por
verificar que se tratou de denüncias genericas desprovida de qualquer prova, acerca das
condutas delitivas narradas o Örgäo Ministerial requereu o arquivamento do presente feito, assim
tem a que razäo assiste ao Ilustre Representante do Parque, näo sendo possivel portanto
proceder a persecugäo criminal, desta forma acolha a manifestacäo do Ministerio Püblico e adota
as razöes expostas com fundamentos para decidir o motivo pelo qual determina o arquivamento
destes autos, da mesma forma foi arquivado todos os 04 (quatro) processos, ou seja, fizeram 04
denüncias contra 0 mesmo, processaram no Förum local, sem comprovar nenhum fato narrado,

‚

apenas para atingir ahonra, aimagem, o caräter e amoral do Nobre Vereador. Disse estar desde
2013 no embate para livrar Itapemirim de corruptos e corruptores, nunca arredou o pe sequer e
näo vai arredar, fizeram isso, usaram a estrutura da Cämara, material da Cämara, impressora da
Cämara, tinta da Cämara, Servidor da Cämara para denunciar este humilde Vereador, para ver
se parava Joäo Bechara, estä falando demais, o pior que fala demais e näo tem rabo preso com
ninguem e agradece a Deus por isso. Procura conviver em paz com os irmäos, com os
semelhantes, procura viver em harmonia com todo mundo, mas näo chame para fazer jogo sujo,
porque o Nobre näo faz, disse estar para defender a honra, a dignidade como pai de familia,
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como cidadäo e principalmente defender os interesses do Municipio contra todo tipo de atraso
de desenvolvimento nas terras de Domingos Jose Martins que & o Itapemirim. Vereador
Presidente Jose de Oliveira Lima, deseja boa noite a mesa Diretora, Procurador, Funcionärios
da Casa, Vereadores, püblico presente, e agradece mais uma vez ao Bom Deus por permitir
estar na Sessäo e representar o povo. Falou da fala do Vereador Joäo Bechara, do amigo Paulo
e das pessoas que usam a Tribuna, que quando o mesmo resolveu se candidatar e conseguiu
Exito na eleicäo, disse que seria voz das Comunidades, confia em Deus e acredita nas pessoas
de bem, esse € o principio que norteia a vida, näo estäo na Sessäo para fazer acusagöes do
passado nem do futuro, estäo em busca das melhorias, e parabeniza e agradece a todas as
pessoas que estäo assistindo online, € uma sessäo de teste, para dar transpar&@ncia a Casa.
Disse que näo € melhor do que ninguem, säo todos iguais, e os que estäo envolvidos na vida
publica säo pagos, säo Servidores do povo, e a vida püblica näo & tida para ter lucro, mas a
prestagäo de servigo de qualidade. Todos os cidadäos pagam os seus tributos, e tem que
devolver esses tributos aos cidadäos em prestacäo de servico, saüude de qualidade, educagäo
de qualidade e se Refere a Tia Leia que estä presente no plenärio, parabeniza pelo empenho
dela na Pestalozzi, uma rua de qualidade e limpa, näo tem misterio a vida püblica, & s6 tratar
com seriedade, como trata coisas pessoais, os bens, a familia, e tratar todos assim, os
contribuintes. Na fala passada, quando se referiu ao servigo püblico ser ruim afeta mais o pobre,
döi muito ver as pessoas, ver um pobre doente que näo tem como pagar me&dico, consulta, a que
ponto chegao servigo püblico, quando vai depender do SUS, pode ser uma vida perdida, quando
vai atras de fralda näo € para se aparecer e sim porque precisa, quando vai atras de remedio,
quando vai atras de uma estrada boa no interior, todo servigo püblico & ofertado pelo setor
püblico, e o gestor püblico tem que fazer isso, cabe ao Legislativo o papel de legislar, fiscalizar
reivindicar. Nesse momento o mesmo disse que precisam pedir muita sabedoria a Papai do Ceu.
O Nobre Vereador disse que näo ganhou para ser oposigäo, nem ser situacäo ou ser razäo, näo
tem que trabalhar para quem votou no Ze Lima, pra quem & de Santo Amaro, mas sim todo
Municipio, as pessoas do litoral, da pesca que estä bem representado, do interior, da sede, isso
que todos querem, fazer uma uniäo para um Municipio melhor, tratar as coisas com
transpar&ncia, respeito, podem haver divergencias em algumas posicöes, mas sempre pensando
no bem comum e o bem para o povo. Vereador Erasto da Costa Rocha, deseja boa noite mesa
diretora, Presidente da Casa, Vereadores, amigos, püblico presente, segurangas da Casa que
estäo dando apoio, agradece primeiramente a Papai do Ceu pela presenga junto de todos, disse
ter passado pela Casa a 4 (quatro) anos e vai fazer 2 (dois) meses que retornou a Casa para
'mostrar o trabalho, para olha as necessidades da populacäo que estäo precisando de apoio, e
se näo for Legislativo de consci@ncia, saber que tem pessoas que estäo precisando de apoio,
näo teräo a consciEncia limpa, porque hä muita necessidade na populagäo, no Municipio, & o
desemprego rolando que precisam se preocupar. © Municipio precisa de Industria para trabalho,
para gerar emprego para populagäo, muita gente precisando, e muitas vezes näo chega no
municipio, o que estä faltando? Ver o municipio vizinho crescendo sobre a parte de emprego e o
Municipio de Itapemirim näo esta conseguindo. Disse que pela parte do Nobre esta
disponibilizando a oportunidade, as cobrangas, para que tambem venha acontecer no Municipio
de Itapemirim, se näo a populagäo cada vez vai aumentando e o desemprego chegando. Se
cada uma crianga que nasce no municipio, no Brasil e näo tiver mentalidade de dizer que vai se
esforgar pela populagäo e pelas criangas que estäo nascendo todos seräo prejudicados no futuro,
tem que trabalhar em cima disso, procurar informagöes onde näo conhecem, onde & dificil,
precisa-se bater em cima e ter responsabilidade durante os 4 (quatro) anos. Näo estäo para tocar
politica e sim para apresentar para populagäo que eles precisam do apoio dos Nobres Edis,

ue depois de 4 (quatro) anos se o Nobre ainda estiver como Vereador tudo bem, mas se näo
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tiver os outros que entrarem tem que ter 0 mesmo compromisso para 0 municipio desenvolver,
pois a car&ncia estä demais, tem que se envolver muito na saüde para que seja uma saüde
melhor e de qualidade. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Presidente Jose de Oliveira Lima
iniciou dizendo que o püblico presente, Vereadores, quem assiste online, vai ouvir muito oO

Presidente falar nas Sessöes. Referente a fala do Paulo o Nobre como a voz das Comunidades,
disse colocar em prätica tudo que se falava e näo estä para enganar ninguem, assim que terminar
a questäo da PANDEMIA e o Nobre acredita que se Deus quiser isso vai passar, que ja tem boa
parte da populacäo sendo vacinada, logo termina essa PANDEMIA, e todos os Vereadores
estaräo convidados para estar se reunindo, tem 50 (cinquenta) comunidades dentro do
municipio, talvez näo tenha disponibilidade financeira para rädio Cämara porque seria muito bem
vinda, que precisa olhar a situagäo orgamentäria, financeira para ter as coisas, mas estarä
convidando e quando for reunir no Brejo grande por exemplo, com certeza näo estara sö 0
Vereador Erasto e Vereador Lenildo e sim todos os Vereadores reunidos, para ouvir a
necessidade das comunidades. Quando por exemplo estiver na comunidade de Joacima näo vai
estar sö o Vereador Carlindo, mas com certeza todos os Vereadores, em Itaoca e Itaipava näo
vai estar sö o Vereador Cezinha, Renildo e Bibico, mas todos. Julinho quando for reunir na Vila
junto com Joäo Bechara com certeza todos estaräo tambem, Vereador Paulo na Graüna näo
estara sozinho, porque € bacana e a populacäo tera oportunidade de estar passando a
necessidade da comunidade, cada comunidade tem uma demanda, o Alcione por exemplo que
€ conterräneo do Nobre Vereador da Piabanha, em Palmital o Alcione näo vai estar sozinho,
todos estaräo juntos. Serä convite, näo significa que o camarada vai ser obrigado a estar
presente, mas seria bom estar presente porque cada comunidade tem uma demanda, e os
Nobres Edis estäo para prestar isso para as comunidades, serä bom que as comunidades
participem. Quando fala para as pessoas que querem auditörio cheio, & porque näo precisa fazer
nada as escondidas, todos estäo para fazer o melhor, os 11 (onze) estäo pensando no melihor
para o povo e esse somatörio s6 vai ajudar. Recentemente participaram da Associacäo das
Cämaras do Estado do Espirito Santo (ASCAMES), que o Tribunal de Contas, Ministerio Püblico,
Tribunal de Justica, falavam que näo precisam ter medo dos poderes, precisa fazer as coisas
direito, e todos desde o Judiciärio, o Executivo, o Legislativo € tudo Servidor do povo, € prestacäo
de servigo ao povo e quem paga € 0 povo, entäo € chegar e ouvir 0 povo. De repente näo
consegue porque o camarada pode precisar de algo que näo tem orcamento, mas pode se
estudar para as pröximas vezes e isso estaräo ouvindo as pessoas, que cada comunidade
realmente tem uma demanda, comunidade dos pescadores tem uma demanda diferente das
outras, agricultura familiar por exemplo tem uma demanda diferente, entäo todas as
comunidades tem algo diferente, todos estaräo ouvindo e com certeza a partir desses momentos
conseguiram desenvolver o papel do Legislativo, caminhando e ouvindo as pessoas, fazendo

x questäo que os municipes acompanhem os trabalhos do Legislativo e tambe&m do Executivo.
Pede sabedoria a Papai do Ceu para conduzir a Casa, näo veja o Presidente como uma pessoa
que quer mandar e sim para ser parceiro de todos, pode contar com o Nobre Vereador, sentar,
conversar, e com certeza faräo o melhor. Agradece de coragäo a todos que estäo empenhado
nessa luta. Vereador Jülio Cesar carneiro, deseja boa noite a todos, comprimentos a Mesa,
demais Vereadores, püblico presente e aos que acompanham de casa. Grande prazer ver o
aumento do nümero de pessoas que estäo acompanhando, postura que a Casa estä mantendo

|

e iniciando os trabalhos, colocando a disposigäo e dando transparäncias a todos os atos, isso SÖ
unifica mais e transpöe as barreiras das palavras dos Nobres Edis em relacäo aos pedidos e
anseios do povo. Desde ja o mesmo se posiciona em relagäo ao convite, pegando gancho do
Nobre Vereador Renildo que se manifestou a respeito de uma indicacäo para Itaipava e Itaoca
sobre uma base da Policia Civil e da Guarda Municipal, da os parabens e diz que a propositura
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€ muito bem indicada, e aproveita o gancho para realizar um convite a Autoridade Policial que
tem no Municipio, näo sö pelo bom trabalho, mas pela sua dedicagäo e empatia com a populacäo
que € o Senhor Dr?. Djalma, para que comparega a esta Casa, explique e informe porque estäo
tendo dificuldades com o Servico de Papiloscopia, porque na hora de tirar a Identidade tem que
se deslocar ate a Capital para poder realizar, lembrando que documento de identidade ele &
fundamental para quem precisa arrumar emprego, fundamenta para quem quer fazer qualquer
coisa que seja de um ato social para si pröprio, que € um emprego, e no momento, em uma
instäncia dessa que desemprego € assolado no municipio, näo pode acabar com toda burocracia,
porque nem todo mundo tem dinheiro para ir ate Vitöria, para pegar Önibus, para comer alguma

", coisa, entäo fica o convite para a Nobre Autoridade Policial Dr°. Djalma, que venha a esta Casa,
se manifeste, caso seja de sua vontade e aproveita a oportunidade para desejar boa noite se
estiver acompanhando a Sessäo. Outro tema & sobre a amada e querida Pestalozzi, com a
representante Tia Leia presente no Plenärio, a presenga dela faz muito orgulho e todos sabem a
importäncia da Pestalozzi no Brasil, no mundo e no municipio principalmente e deve frisar que o
Nobre Vereador Joäo Bechara leu a questäo da propositura do repasse do termo subvengäo eo
mesmo reparou que o Vereador Joäo falou que ouve uma diminuigäo dos valores e isso deixa
preocupado com relagäo a manter os servigos prestados, se näo esta enganado quando esteve
omo Secretärio de Saüde na Pestalozzi fazia alguns servicos na parte de saude, fonoaudiölogo,
sioterapeuta, psicöloga e isso näo pode ser abdicada ate porque os periodos na instäncia saude

3

fundamental, entäo tem que manter no caso esses servicos, o Nobre espera que o valor
empregado consiga amparar os alunos da Pestalozzi que säo muito bem cuidados pelos
profissionais. Pegando o gancho tambem, falou sobre o Consörcio Püblico Municipal que € uma
ferramenta que o Executivo tem para que diminua os anseios quando näo hä uma composicäo
em relacäo do Estado que as vezes as demandas aumentam e faz com quem tenha atendimento
dentro do municipio de uma algada superior, ou seja ele cumpre o papel do Estado e faz no
municipio, isso € uma dädiva para todos que moram em Itapemirim, porque sabem mais do que
nunca que especialista de varias äreas, dentista, entre outros profissionais estar disponiveis
dentro da sua pröpria Sede € muito bom, entäo tem que fazer bom uso disso. Aproveitando o
gancho dos profissionais da saude que compöem o Consörcio o Nobre gostaria de solicitar que

© sejam contratados de maneira, que mantenha a isonomia, a igualdade entre todos porque possui
cotas e que cada um seja profissional, ninguem & melhor do que ninguem, cada um saber seus
esforgos, tem que direcionar o profissional de maneira igualitäria e pra encerrar o mesmo gostaria
de salientar ate depois das manifestagöes realizadas em relacäo a questäo do presente Veto,3 sabe que as proposituras da presente defesa , inclusive no artigo 61 (sessenta e um) € uma

\

<< causa Petra da Constituigäo, que se for analisar logo no segundo artigo da Constituigäo Federal\\N da separacäo de poderes, ou seja, um principio que compöe a vida que &@ a harmonia e
independEncia dos poderes do Executivo, Legislativo e Judiciärio, entäo mais do que nunca todos
sabem que esses poderes säo independentes entre si e harmönicos, todos estäo de portas

„ abertas para ouvir qualquer que seja essas esferas e se colocar a disposigäo, e desde ja, atravesdesse principio que @ o segundo principio da Constituigäo Federal, avalia que a importäncia da
independ£Encia dos poderes säo fundamentais, inclusive do Legislativo que & fiscalizar, outrora
se näo puder fazer como no passado, aplicada na letra da Lei näo tem a serventia da Casa nos7 principios de trabalho da fiscalizacäo, do acompanhamento dos processos do Executivo,
respeitando a questäo, porque o Papel dos Vereadores & fiscalizar o Executivo e acompanhar asordens porque o que mais impera na questäo do Legislativo & fiscalizar, desde que analise tudo
e esteja tudo correto vai sempre apoiar. Encerra desejando boa noite e agradece a presenga de
todos que estäo de casa acompanhando e agradece a oportunidade. Vereador Julio Cesar
Feixeira de Magalhäes, deseja boa noite a todos, comprimento a mesa na pessoa do Ilustre
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Presidente, Vereadores, e a todos que estäo presente na pessoa de Tia Leia querida do povo, a
todos os amigos que estäo assistindo em casa. Nesse momento disse usar a tribuna para dar
voz a um voto, porque muita das vezes quando dä o voto voc& näo tem a oportunidade de
justificar 0 porque naquele voto, dä-se a entender muitas coisas, at@ mesmo de ser mal
compreendido. Na segunda sessäo do corrente ano que foi aprovado a LDO o mesmo usou uma
frase, que algumas coisas favoreciam para que o Executivo pediu naqueles dias, e pediu paramexer no orgamento 60% (sessenta por cento) e o Nobre Vereador fez uma defesa relacionada
ao Executivo porque nada era certo e o ano de pandemia, muitas ciosas ninguem pode prever,
quantas coisas sairam do controle, mas nessa mesma Sessäo que aprovou o aumento de 5%
(cinco por cento), tambem aprovou o aumento de orgamento para Cämara em R$500.000,00
(quinhentos mil reais ) e em umas das falas ate justificou 0 porqu&, pelo fato de a Prefeitura
quando dividi o orgamento que ela passa para Cämara, ela parcela naquilo que ela jä propös e
a segunda parcela que recebeu estava em cima do reajuste que foi solicitado, entäo 0 mesmo
disse ser coerente diante disso porque os mesmos argumentos usados para que a Prefeitura
pudesse mexer nos seus orgamentos seja direcionado a Educagäo, a Saüde, isso ou aquilo,
entende-se tambem que a mesma pandemia que ela poderia trazer problema la pode trazer no
Legislativo, e da mesma forma que isso que o Executivo pediu näo faz , näo daria uma
irresponsabilidade da parte dos Nobres Edis com o Executivo onde ele näo teria
responsabilidades com direcionamento dos seus recursos, disse falar relacionado a Casa de
Leis. O aumento näo & para ningue&m fazer brincadeiras, näo & para ser irresponsäveis, ninguemestä aumentando a receita do Executivo, estä remanejando, mostrando de onde sairia e praonde
viria, entäo diante disso, näo gostaria de ser mal interpretado principalmente porque entendem
que quem estä na Casa de Leis säo homens responsäveis e at& o atual momento o Nobre näo
ouviu falar a respeito de nenhum mal caräter, de falta de responsabilidade, tem compromissocom aquilo que vem para Casa e näo gostaria de ser tachado em rede social, em nada por aquilo
que querem que seja o bem estar desta Casa. Esta Casa tambem tem as suas necessidades e
pode fazer melhor do que ela fez no ano passado, o orgamento do Executivo teve aumento,
pouco mais teve para esse ano e porque näo a Casa de Leis poderia ate pedir para fazer o
trabalho, ninguem estä pedindo para esbanjar, ninguem estä pedindo para fazer aquilo que &

- ) errado, o Legislativo tem contas a prestar ao püblico de tudo aquilo que vem as mäos dos Nobres
Ru] Edis. Diante disso, gostaria empatizar o voto que foi dado la atras, ser bem coerente naquilo quefoi dito e se mantem na mesma posigäo. Agradece a todos por ouvire que Deus abencoe a todos.

Vereador Joäo Bechara Netto, como ultimo orador do grande expediente, o Nobre disse que
gostaria de primeiramente parabenizar a postura do Nobre Vereador Julio Cesar Magalhäes(Cezinha), porque coerncia € muito observada nessa Casa, quando aprova uma situagäo e
epois voc& € colocado na verdade contra uma parede para ter que derrubar um voto que voc&_ deu la atras, isso se observa muito, coer&ncia, ter uma linha de raciocinio, parabeniza Vossa
Excelencia pela postura, isso sö tem que engrandecer a sua pessoa como cidadäo, como
Parlamentar tambem que representa a populacäo de Itapemirim. © Nobre Vereador faz um
clamor , e tem certeza que esse clamar & rechacado pelos Senhores Vereadores com relacäo
aquilo que estäo vivenciando e observando nas redes sociais, estäo percebendo o povo, na
verdade sucumbindo, clamando, quase que implorando ao Prefeito Municipal para autorizar o
pagamento das rescisöes dos Direitos Trabalhistas daqueles funcionärios que foram
dispensados em 31 (trinta e um) de dezembro de 2020 (dois mil e vinte), foram dispensados e
näo receberam seus Direitos Trabalhistas, rescisäo, face card nem se fala que näo receberam,estäo clamando pelo direito deles. Todo mundo sabe que o Municipio tem seus problemas
financeiros, falta de pagamento näo sö de direito do servidor, mas de fornecedor, prestador de
Servico, empreiteira, Iprevita e por ai vai, mas estäo vivendo uma realidade um pouco diferente,
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nos pös eleigöes o Prefeito tipo que demitiu geral, colocou muita gente na rua, entäo ele teve
uma folga financeira de arrumar a Casa, ele estä tendo a oportunidade de tirar a Prefeitura dovermelho e colocar no azul. Na Visita tecnica realizada no saae, muito proveitosa por sinal, oNobre Vereador Calinho de Bricio disse que daqui a dois meses o Prefeito vai colocar as contas
no azul, e 0 mesmo disse que tomara que coloque, paga tudo que deve, desde o direito do
servidor, Iprevita, face card se fazer as contas da mais de R$ 8.000.000,00 (oito milhöes), Iprevitapassou dos R$ 10.000.000,00 (dez milhöes) e ainda tem as dividas dos prestadores de servicos,empreiteiros, etc. Nobre Vereador fala que a situagäo pand&mica que todos estäo vivendo, a falta

‚ de geragäo de emprego e consequentemente de renda, estä fazendo muitas familias, colocandomuitas familias no sacrificio, os programas sociais praticamente pararam, sexta bäsica, auxilio
gäs, vale-feira, estäo paralisados 4 um bom tempo, o leite € vida das criangas de 0 (zero) a5(cinco) anos que & direito devido a Lei que tem, desde 16 (dezesseis) de novembro que as“
criangas näo v& um litro de leite, o contrato com a cooperativa selita, € hora de colocar todos os
programas para funcionar novamente, porque centenas de familias dependem desses
programas. Uitimamente o Nobre Vereador disse estar recebendo ligacöes de pessoas que foramfuncionärios da Prefeitura, näo receberam seus direitos trabalhistas, pedindo cesta bäsica, olhaa situagäo que as familias estäo passando. Ninguem estä na Sessäo para expor as familias,expor nomes de ninguem, apenas a situacäo de dificuldade que as pessoas estäo passando,muitas na änsia ja cansados de pedir que pague os direitos, ja estäo indo para as redes sociais,näo aguentam mais esperar, at@ porque o Prefeito prometeu pagar dia 13 (treze) e näo pagou,entäo quem esta tornando o Prefeito desacreditado, sem moral para a sociedade, näo & aCämara & ele mesmo, atitude de amadorismo, imaturidade, se näo tem condicöes de pagar nodia 13 (treze) pra que faz live dizendo que vai pagar, o Nobre Vereador pergunta aos Vereadoresse concordam com ele, se estä falando alguma coisa de errado. Disse para näo gerarexpectativa, senta com o Prefeito, para de amadorismo, para de imaturidade, € por causa de
amadorismo, de maturidade que o Municipio de Itapemirim estä no fundo do pogo, täo inteligentee ao mesmo tempo täo Aspero, at&e quando Itapemirim vai ficar nessa situacäo, falar emcomunidade € abandono total, interior do Municipio näo tem estrada, onde & asfaltado se
transformou em buraco puro, näo tem manutengäo de estrada, se näo tem manutencäo de

,...estrada afeta a logistica, o escoamento de produgäo, hoje o homem do campo, quem produz,
„ Vive 0 pior momento nesse Municipio de Itapemirim. O Prefeito demonstra dificuldades em07 ministrar esse Municipio, mesmo com orgamento täo volumoso, pra se ter ideia o orcamento do

Municipio de Itapemirim de 2021 (dois mil e vinte e um) € maior do que o orcamento de
Cachoeiro, e Cachoeiro tem a populagäo 5 vezes maior que Itapemirim, se Itapemirim tem 40.000
(quarenta mil) em Cachoeiro tem 200.00 (duzentos mil) habitantes, o orgamento de Itapemirimesta em R$496.000.000,00 (quatrocentos e noventa e seis milhöes), em Cachoeiro com a
populagäo 5 (cinco) vezes maior, tem apenas 50.000.000,00 (cinquenta milhöes) a mais. Odinheiro do povo estä sendo mal utilizado, mal usado, näo estä tirando quem mais precisa da
situagäo de dificuldade, muito pelo conträrio, as ingerencias administrativas, tropecar nasmesmas pernas, quem tem pagado tudo isso & o povo, infelizmente & o povo e apenas paracorrigir, o mesmo disse que na Ultima sessäo o amigo Carlinho de Bricio se manifestou dizendo+ que o Nobre Vereador falou que na gestäo passada de Luciano tudo estava bom, e corrigiudizendo que tudo näo estava muito bom, a saüude funcionou legal, bacana, ofertando mais
consultas, mais exames, especialidades e a populagäo tinha um acesso facilitado, näo foi tudomuito bom näo, porque o Municipio passou por duas operagöes devido a corrupcäo instalada e
generalizada na Cidade. Disse que os Nobres Vereadores tem a oportunidade de dar a volta porcima, ouvir as comunidades, trazer as demandas, apresentar ao Prefeito, mas o Prefeito tem quequerer ser ajudado, näo € criar pirraga com a Cämara sö porque näo fez a Presid&ncia que queria
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fazer, isso € imaturidade, o voto € democrätico, entäo estä faltando maturidade e uma assessoria
que coloca isso na cabeca do Prefeito para de imaturidade, de amadorismo, porque o Municipio
esta sö se afundando, näo adianta o Prefeito querer fazer queda de braco com a Cämara porque
nessa Casa säo 11 (onze) e na Prefeitura E 1 (um) e os 11 (onde) tem legitimidade para
representar o Municipio de Norte a Sul, de Leste a Oeste, tem representante de värias regiöes e
tem conhecimento de causas e sabem da dificuldade do Municipio e muitas dessas dificuldades
criadas infelizmente pelo pröprio Prefeito Thiago Peganha, mas € o momento de sacudir a poeira,
arregacar as mangas e mudar essa triste realidade do Municipio. ORDEM DO DIA: Veto N®

3/2021, de autoria: Executivo Municipal, Ementa: Veto Parcial ao Projeto de Lei N? 032/2020
- Estima Receita e Fixa a Despesa do Municipio de Itapemirim para o Exercicio de 2021. O Veto
foi dado publicidade nesta Sessäo do dia 23 de fevereiro do corrente ano, com pedido de
Urgencia especial. Sr?. Presidente coloca o Veto em discussäo üUnica. Vereador Joäo Bechara
disse que queria se manifestar sobre a materia ora vetada, ate porque quando aprovaram aLei
Orgamentäria, foi colocada duas emendas, e aemenda mais confrontada pelo Executivo näo foi
nem os 5% (cinco por cento) dentro de cada Orgäo, para remanejar e tudo mais, foi justamente
os R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais ), lembrando que esse valor na receita da Cämara, dentro
do orcamento previsto para Cämara näo tem nada de ilegalidade, de irregular, de ilegal, muito
pelo conträrio, o Setor Contäbil da Cämara faz contato direto com a finangas da Prefeitura e
quem passa as informacöes de que houve um acrescimo no orgamento com relacäo ao
duodecimo € a Secretäria de Finangas da Prefeitura de Itapemirim, o Nobre Vereador disse que

; ficou sem entender porque o Prefeito Vetou, se € um direito da Cämara ter esses R$ 500.000,00
(quinhentos mil reais), ninguem estä avacalhando orgamento de nada, muito pelo conträrio esse
valor se näo tivesse sido aprovada nessa emenda , o Prefeito näo pode usar esse valor para
nada na Prefeitura, € dinheiro reservado de acordo com Lei Federal ä Cämara Municipal,
inclusive qualquer repasse menor aquele que foi apurado do duodecimo E crime de
responsabilidade por parte do Gestor, que combina com cassacäo de mandato, perda de
mandato, ninguem & irresponsävel de criar esse valor a mais dentro do orcamento da Cämara
nao, estä sendo feito isso com respaldo, com justificativa, at@ porque os repasses que vem sendo
efetuados janeiro e fevereiro, ja esta sendo feito mensalmente em cima de oito milhöes e meio
destinado a Cämara e näo oito milhöes. Disse que se o Prefeito autoriza passar o repasse em
cima de oito milhöes e meio, como Veta uma emenda dessa, näo tem explicagäo, existe uma

& falta de comunicagäo dentro do pröprio Executivo e o pior e que demonstra imaturidade e
infantilidade por parte do Gestor na data de 22 de fevereiro o Prefeito fez uma postagem no

— facebook dizendo que a Cämara Municipal por meio dos Vereadores de oposigäo alterar o
orgamento previsto pra Casa de Leis no ano de 2021 (dois mil e vinte e um), e emenda foi
proposta pela Comissäo de Finangas e foi aprovada näo pela oposicäo e sim pelos 11 (onze)
Vereadores porque entenderam que € um recurso que cabe a Cämara, & um dinheiro para ser
utilizado na Cämara Municipal, entäo o Prefeito foi infantil demais da conta, imaturo demais de

, fazeressa postagem, e ainda por cima de tratar os Vereadores que tem mais afeto, contato com
ele como oposicäo, € imaturidade, pirraca, ainda por cima coloca na postagem que decidiu Vetar
esse absurdo, que € inadmissivel em tempos täo desafiadores como os atuais que se aumente
despesa com pessoal e privilegio, e colocou que a Cämara tem oportunidade de manter ou

Fr
derrubar o Veto ou fazer o que deseja, tentativa frustrada de tentar enganar a populagäo e colocar
a populacäo contra os Vereadores, dizendo que estä criando privil&gio na Cämara, näo existe
privilegio, näo existe criagäo de cargo, tem que manter os bons servicos prestados A populacäo
e o Poder Executivo tem obrigagäo de passar o repasse, ele näo pode nem atrasar, e por sinal
ele vem atrasando, ele atrasou janeiro, porque ele tem ate o dia 20 (vinte) esta na Lei Federal, e
atrasou oO repasse em fevereiro, sö nisso ja estä cometendo crime de irresponsabilidade, o
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Legislativo estä sendo responsävel, o irresponsävel nessa histöria estä sendo o Prefeito Thiago,
por isso o Nobre Vereador fez questäo de parabenizar a postura do Vereador Julio Cesar
Magalhäes, que foi bem claro na fala dele, disse que votou para aprovar a emenda, como
derrubar agora um coisa que votou. Entäo o Vereador Joäo disse que tem que ser coerente, na
hora de votar na emenda dos R$ 500.000,00 (quinhentos mil) todos os 11 (onze) votaram, foi
unanime, tem que ter uma linha, derrubar o Veto näo significa ser contra ou a favor do Prefeito,
e ter coerencia e defender a Instituigäo que os Nobres Edis ocuparam assentos nessa Casa de
Leis, disse que tem que ter honra de sentar na cadeira, representar o povo e defender a Cämara
Municipal e näo apedrejar a Cämara como o Prefeito com imaturidade e infantilidade esta
fazendo. Os Nobres sö querem o que & por direito da Cämara para que a Cämara possa funcionar
dentro da sua normalidade, atendendo a populagäo, e os interesses popular da melhor forma
possivel. Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa, deseja boa noite ao Sr°. Presidente, mesa
diretora, Procurador, Senhores Vereadores, püblico presente, agradece a presenga de alguns
amigos presentes na Sessäo, disse ser uma honra ter todos presentes com os Nobres
Vereadores. Inicia parabenizando o Juridico da Casa, que entendeu perfeitamente que a
Emenda

€ viavel, € justa e correta, agradece os Vereadores que na segunda Sessäo do ano
votaram pela Emenda, ate porque & direito dessa Casa, a Casa näo cometeu nenhuma
ilegalidade, fez o que € justo, e como o Vereador falou esse repasse ja vem sendo feito pelo
Executivo Municipal desde janeiro, se a Emenda

& ilegal porque teria sido feito o repasse do
valor para a Cämara Municipal. O Nobre Vereador disse ter ficado muito chateado ao receber de
varios amigos, colegas, postagem no facebook dizendo que os Vereadores säo irresponsäveis,o Vereador acredita que essa atitude näo& atitude de uma pessoa sensata, se percebeu que era
errado, que era ilegal a Emenda que o Prefeito sentasse com os Vereadores ou com alguns pelo
menos para discutir, mas näo ir para redes sociais tachar Vereadores como irresponsäveis. Todos
foram eleitos pelo povo, permitido por Deus para representar bem o Municipio e ninguem estä
para brincar com o Municipio e ver passando por uma dificuldade täo grande de Gestäo. Disse
para os Nobres Vereadores que acompanharam a Emenda feita pela Comissäo de Redacäo e
Justiga, fizeram o certo aprovar a Emenda, näo cometeram nenhuma ilegalidade, näo votaram
em uma Emenda instruido de forma errada ou manipulado por algum Vereador, mesa diretora,

„/ ou Comissäo de Redagäoe Justica. AEmenda foi proposta pela Comissäo porque entendeu que
U era justa e legal, entäo disse para o Executivo Municipal que quando tiver algo que essa Casa

fez, ou näo concordou que foi ilegal, senta, convida a Casa para discutir, antes de ir para redes
sociais e tachar os Nobres como irresponsäveis, disse näo estar defendo sö a honra do mesmo,mas a de todos os Vereadores, sendo que näo precisava estar defendendo, porque todos sabem

: dos seus compromissos e reforga a responsabilidade dos Nobres com o Municipio, ninguem vai
fazer nada pensando sö em si pröprio, e sim sendo solidärio com o povo que estä sofrendo com
a Gestäo que estä sendo executada pelo Executivo Municipal e disse que väo votar sim de forma“ responsävel, eo Nobre Vereador vai votar pela derrubada do Veto irresponsävel. Secretärio da
mesa explica como € realizado a votacäo do Veto, assinando sim & para manter o Veto,
assinando näo E para derrubada do Veto e manter a Emenda dos R$ 500.000,00 (quinhentos
mil). Resultado da Votagäo foi 0 votos sim e 11 votos näo, por unanimidade fica derrubado o Veto
do Prefeito e estä mantido as Emendas na Lei Orgamentäria. Projeto de Lei N° 5/2021, de

= autoria: Executivo Municipal, Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Transferir
Recursos Financeiros, a Titulo de Subversäo Social a Associagäo Pestalozzi de Itapemirim.Presidente coloca o Projeto em discussäo ünica, pela ordem Vereador Joäo Bechara disse que
gostaria de discutir o Projeto rapidamente, at& porque nas Legislaturas anteriores teve diferengacom relagäo a essa, esse Projeto em todos os anos sempre foi um dos primeiros Projetos a entrarna Casa, esse ano o Executivo Municipal atrasou encaminhar para Cämara, & täo verdade que

\
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desdeo inicio de fevereiro os funcionärios da Pestalozzi ja estäo trabalhando e para näo atrasar
o salärio desses funcionärios, os Nobres Vereadores fizeram questäo de pedir Urgencia Especial
no Projeto para agilizar, encaminhar o autografo de Lei para Prefeitura, o Prefeito tem prazo, mas
o mesmo acredita que nesse ponto ele vai ser solidärio e promulgar essa Lei o mais räpido
possivel e fazer o repasse para a Pestalozzi, para que a Pestalozzi possa näo atrasar o
pagamento por falta de repasse provocado pelo Executivo, assim como aconteceu no Hospital
Menino Jesus que todos ja sabem da histöria. A Associagäo Pestalozzi presta servico ao
Municipio a anos, a decadas, € um servigo prestado com muito amor, muito carinho, muito apego
as criangas. Parabeniza o Trabalho de Tia Leia e diz que ela protege as criancas de unha e
dente, € um trabalho que requer muito equilibrio emocional, tem que estar com psicolögico forte,
preparado e defender essas criangas especiais @ motivo de orgulho, e a Pestalozzi sempre que
depender dessa Casa vai ter o afeto, o carinho, o abrago naquilo que for de Projeto para atender
as criangas, serä aprovado a unanimidade, porque todos sabem da necessidade dessas familias
com criangas especiais, e entende e compreende a carencia de recursos para trabalhar com—- essas criangas. Vereador Paulo Sergio de Toledo Costa, novamente deseja boa noite a todos
e parabeniza a Cämara Municipal por ter aprovado a Urgencia Especial do Projeto, confessa aos
amigos que € um dos Projetos que o Nobre vota com maior alegria nesta Casa desde 2013 (dois
mil e treze), agradece a Tia Leia pelo esforgo, pela dedicagäo, pelo empenho sempre na frente
da Pestalozzi, disse que Deus deu a alegria de conhecer a Tia Leia em tempo, e v& a importäncia

\ do trabalho da Instituigäo em Itapemirim, quando fala que vota com muita alegria & porque
conhece o Projeto, acompanha, e sabe da importäncia que & para cada crianca, para cada
pessoa que faz parte desse projeto. Entäo € com muita alegria que pedi a Tia Leia para levar um

a abraco para o Prefeito por ter mandado o Projeto, porque & uma atitude nobre, ter enviado:

mesmo atrasado, poderia ter mandado antes, mas chegou a essa Casa em tempo e com certeza” essa Casa irä aprovar por unanimidade, e disse que fica como avalista para os Nobres
Vereadores que esse dinheiro € o melhor aplicado no Municipio de Itapemirim, e se frisar que
sao R$ 20.000,00 (vinte mil reais) por m&s, se deixar para passar os R$ 200.000,00 (duzentos

N
mil) reais no fim do ano as dividas väo acumular, entäo faz um apelo ao Prefeito que repasse
todo m&s. Vereador Jülio Cesar Carneiro, disse se manifestar pelo projeto, que vale salientar
que a prezada Tia Leia € muito transparente o modo de trabalho dela, o amor que ela tem pelas
criangas e salientar que todo recurso que näo & aplicado € devolvido a Prefeitura de Itapemirim

la esta de parabens por essa Geräncia, por essa Administragäo diante a Pestalozzi e agradece
a todos os Profissionais da Instituicäo maravilhosa. Presidente Jose de Oliveira Lima coloca o
rojeto em votagäo Unica, que & aprovado por unanimidade. Secretärio da mesa lembra a todos

que as reuniöes das Comissöes ficaram para toda terga-feira antes da Sessäo, e pedi para
marcar pra mais cedo para näo atrasar a Sessäo. Solicitou ao Senhor Presidente para oficiar o
Executivo Municipal ao Prefeito para estar encaminhando a Cämara um oficio indicando Lider

|

de Governo na Casa, porque precisa de um Vereador como Lider de Governo para ter um elo de

\

comunicagäo. Näo havendo mais nada a se tratar em nome de Deus o Presidente encerra a
Presente Sessäo.

3 Jos@ de Olveira
Lima Paulo Sergio\de Toledo Costa

$ Presigente ce-Presidente
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